Calhas de guadros
U43X sem halogéneos -

Cor cinzento

Seccoes Uuteis



B3 e

Calhas

sem halogéneos

Seccoes uteis (mmg)

Capacidades de cabos recomendadas

Dimensbdes (mm) 25x20 33x30 40x20 42x30 42x43 42x60
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Referéncias 25.20.88 | 30.30.88 | 40.20.88 | 40.30.88 40.40.88 | 40.60.88
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enchimento 1,5) *
2,5 mm? 12 26 21 34 52 76
Dimensdes (mm) 60x30 60x43 60x60 60x80 60x120
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Dimensbdes (mm) 80x30 80x43 80x60 80x80 80x100 80x120
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6 mm? 31 47 68 92 118 142

* Nota: Para calculos com cabos de outra sec¢do ou varias sec¢des simultaneas, a secgao necessaria sera a soma dos resultados ao
aplicar a férmula seguinte a cada tipo de cabo: Secg¢ado necessaria = Secgao ocupada pelo cabo x n° cabos x 1,5.
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Dimensdes (mm) 100x43 100x60 100x80 100x100
. Cor
rslE 100.40.88 100.60.88 100.80.88 100.100.88
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4 mm? 103 149 204 258
6 mm? 59 85 117 148

* Nota: Para célculos com cabos de outra sec¢éo ou varias secgdes simultaneas, a sec¢do necessaria serd a soma dos resultados ao
aplicar a férmula seguinte a cada tipo de cabo: Secgéo necessaria = Secgao ocupada pelo cabo x n° cabos x 1,5.



